



ШКОЛЬНОЕ ВРЕМЯ

ДРУЖИМ С ЗАКОНОМ



С 19 февраля по 16 марта в нашей школе проходит межведомственная профилактическая акция «Дружим с законом».

Данная акция проводится в целях формирования у детей и молодежи осознанного законопослушного поведения, привития им духовных и нравственных ценностей, стремления к здоровому образу жизни, пропаганды ответственного родительства, осуществления комплексных профилактических, благотворительных мероприятий, направленных на профилактику противоправного поведения несовершеннолетних.

В рамках акции в школе проводятся: правовые часы, цикл бесед по правилам безопасного поведения (профилактический всеобуч «Безопасность»), тематическая выставка литературы по проблемам пьянства, курения, обновлена информация по профилактике употребления курительных смесей в уголках правовых знаний, на стендах, сайте школы



МОВЫ МАТЧЫНАЙ ЗАПОМНІ КАРАНІ

Сёння у свеце шмат цудоўных моў. Адны з іх вабяць сваёй прыгажосцю і непаўторнасцю, другія – мілагучнасцю. Але ў кожнага чалавека ёсць толькі адна мова, якая завецца роднай. Менавіта на гэтай мове ён размаўляе з роднымі, сябрамі, знаёмымі. І вельмі дрэнна, калі чалавек пачынае забывацца на сваю мову, не шануе яе. Асноўная задача, якая была пастаўлена падчас правядзення Тыдня мовазнаўства ў нашай школе - папулярызаванне мовы і літаратуры сярод вучняў. Таму ўсе мерапрыемствы, якія згодна з распрацаваным планам, праводзіліся падчас Тыдня, былі накіраваны на развіццё ў школьнікаў творчых здольнасцей, кемлівасці, артыстызму, выхавання любові да роднай мовы, цікавасці да моўнага багацця.

З нагоды Міжнароднага дня роднай мовы 21 лютага у бібліятэцы была арганізавана выстава твораў беларускіх паэтаў і пісьменнікаў “Чытаем па-беларуску”, прайшла акцыя “З любоўю да роднага слова”, а аматараў паэзіі сабраў конкурс чытальнікаў “Мы родам з Беларусі”. Пранікнёна, лагодна, мілагучна гучала роднае слова з вуснаў юных выканаўцаў. Пераможцамі прызнаны ўсе ўдзельнікі, але асабліва захапіла кампетэнтнае журы выступленне Тылец Яўгеніі, вучаніцы 6 “А” класа.



"Школьное время"

газета Станьковской средней
школы имени Марата Казея

Наш адрес:
222731, Минская обл.,
Дзержинский р-н,
д. Станьково,
ул. Парковая, дом 8А